



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

двадцять четверта сесія восьмого скликання

від 15.12.2022 № 633
м. Житомир

Про Програму соціально-
економічного і культурного
розвитку Житомирської міської
територіальної громади на 2023 рік

Розглянувши подану виконавчим комітетом міської ради Програму соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік та на підставі статті 18 Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» і статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Житомирська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік згідно з додатком.
2. Виконавчим органам міської ради, комунальним підприємствам, установам, організаціям міста забезпечити виконання завдань і заходів Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік та інформувати про хід їх виконання департамент економічного розвитку міської ради щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

Додаток
до рішення міської ради
15.12.2022 № 633

ПРОГРАМА
соціально-економічного і культурного
розвитку Житомирської міської
територіальної громади на 2023 рік

ЗМІСТ

Паспорт Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік	4
Розділ I. Загальна характеристика Програми	6
Розділ II. Оцінка поточної ситуації у Житомирській міській територіальній громаді	7
Додаток 1 до Програми. Перелік діючих міських цільових програм, що передбачається фінансувати у 2023 році	13
Додаток 2 до Програми. Основні показники соціально-економічного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2020-2021 роки та прогноз на 2022-2023 роки	17
Додаток 3 до Програми. Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік	19
Пріоритет «Ефективне місто» <i>Розвиток конкурентоспроможної економіки</i>	
Підприємництво, інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність	19
Пріоритет «Інноваційне місто» <i>Розвиток людського капіталу, інфраструктури та управління через впровадження нових підходів і технологій</i>	
Освіта	20
Молодіжна політика	24
Пріоритет «Комфортне місто» <i>Сучасна інфраструктура для проживання, ділових людей та відвідувачів міста</i>	
Житлове господарство	24
Стала мобільність	26
Пріоритет «Активне місто» <i>Створення середовища для самореалізації та змістовного дозвілля</i>	
Культура	28
Фізична культура і спорт	31
Пріоритет «Зелене місто» <i>Впровадження принципів сталого міського розвитку та адаптація до змін клімату</i>	
Централізоване водопостачання та водовідведення	35
Централізоване теплопостачання	36
Благоустрій	38
Сталий енергетичний та кліматичний розвиток	41
Поводження з відходами	44
Пріоритет «Інклюзивне місто» <i>Рівні можливості доступу для всіх категорій мешканців, співпраця та відповідальне врядування, якісна медицина і високий рівень безпеки</i>	
Охорона здоров'я	45
Соціальна підтримка та допомога	49
Охорона дитинства	53
Громадська безпека	54
Відповідальне ставлення до тварин	55
Гендерна політика	56
Інші заходи	58
Додаток 4 до Програми. Перелік інвестиційних проєктів, що планується реалізувати у 2023 році	59

**Паспорт Програми соціально-економічного і культурного розвитку
Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік**

Назва Програми	<i>Програма соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік</i>
Підстави для розробки Програми	<i>Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»</i>
Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	<i>Доручення першого заступника міського голови від 25.10.2022 № 47/Д «Про підготовку проекту Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік»</i>
Розробник Програми	<i>Департамент економічного розвитку міської ради</i>
Співрозробники Програми	<i>Виконавчі органи міської ради</i>
Відповідальні виконавці Програми	<i>Виконавчі органи, комунальні підприємства, установи міської ради</i>
Учасники Програми	<i>Підприємства, установи, організації різної форми власності та фізичні особи-підприємці Житомирської міської територіальної громади (за згодою)</i>
Мета Програми	<i>Забезпечення підготовки населення і територій до національного супротиву. Сприяння у забезпеченні потреб військових формувань, інших сил безпеки та оборони для виконання завдань за призначенням. Забезпечення життєдіяльності громади в умовах воєнного стану. Забезпечення належних умов проживання, навчання, праці жителів Житомирської міської територіальної громади, з врахуванням потреб жінок і чоловіків різних вікових і соціальних груп через функціонування інженерно-транспортної інфраструктури, доступність медичних, освітніх, культурних, спортивних, соціальних послуг. Формування енергоефективної громади, що розвивається на принципах сталого розвитку. Забезпечення підтримки місцевого та релокованого бізнесу. Забезпечення соціальної підтримки Захисників/Захисниць України. Забезпечення надання допомоги та підтримки внутрішньо переміщеним особам з урахуванням потреб різних вікових та соціальних груп. Інтеграція в місцеву спільноту вимушених внутрішніх переселенців, які покинули свої домівки внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. Співпраця із зарубіжними муніципалітетами, міжнародними донорськими та благодійними організаціями щодо залучення їх до участі у модернізації інфраструктури громади, відбудові зруйнованих та пошкоджених об'єктів</i>

	<i>внаслідок збройної агресії росії проти України, реалізації проєктів повоєнного соціально-економічного розвитку.</i>
Термін реалізації Програми	<i>2023 рік</i>
Основні джерела фінансування заходів Програми	<ul style="list-style-type: none"> - <i>місцевий бюджет;</i> - <i>державний бюджет;</i> - <i>обласний бюджет;</i> - <i>міжнародна технічна допомога, кошти донорських організацій, кредити міжнародних фінансових організацій;</i> - <i>власні кошти комунальних підприємств, установ;</i> - <i>інші джерела, не заборонені чинним законодавством України</i>
Очікувані результати виконання	<ul style="list-style-type: none"> - <i>готовність населення і територій громади до національного супротиву;</i> - <i>забезпечення військових формувань, інших сил безпеки та оборони, підрозділів і добровольчих формувань територіальної оборони необхідними матеріальними засобами згідно з їх потребами</i> - <i>забезпечення економічної спроможності громади протистояти викликам в умовах воєнного стану та повоєнний період;</i> - <i>підвищення ефективності використання енергоресурсів на об'єктах бюджетної сфери та житлово-комунального господарства;</i> - <i>забезпечення стабільного функціонування інженерно-транспортної інфраструктури;</i> - <i>забезпечення надання медичних, освітніх, культурних, спортивних, соціальних послуг;</i> - <i>системна соціальна підтримка Захисників/Захисниць України, найбільш вразливих категорій мешканців, внутрішньо переміщених осіб з урахуванням потреб різних вікових та соціальних груп</i>
Контроль за виконанням Програми	<p><i>Контроль за виконанням заходів Програми здійснюють:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>міська рада (щорічно);</i> - <i>виконавчий комітет міської ради;</i> - <i>відповідальні виконавці (постійно).</i> <p><i>Щоквартальний моніторинг виконання заходів Програми здійснює департамент економічного розвитку міської ради, аналізуючи щоквартальні звіти про виконання міських цільових програм</i></p>

Загальна характеристика Програми

Програма соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік є інформаційно-аналітичним документом, в якому визначаються цілі та пріоритети економічного і соціального розвитку, шляхи та засоби їх досягнення.

Законодавчим підґрунтям розроблення Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік (далі – Програма) є Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проєктів Бюджетної декларації та державного бюджету».

Програма розроблена на короткостроковий період і є плановим документом. При підготовці Програми враховані основні положення Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року, затвердженої рішенням міської ради від 07.02.2019 № 1359, секторальних стратегічних документів: Плану дій зі сталого енергетичного розвитку на 2015-2024 роки, Плану сталої міської мобільності м. Житомира, Програми розвитку комунального підприємства «Житомирводоканал» Житомирської міської ради «Стратегія – 2030», Стратегії розвитку послуг щодо забезпечення законних прав та інтересів дітей у Житомирській міській територіальній громаді на 2021-2026 роки та міські цільові програми.

Програма сформована як комплексна система взаємопов'язаних та узгоджених цілей, завдань та заходів, спрямованих на забезпечення безперервної життєдіяльності Житомирської міської територіальної громади та реалізацію пріоритетів розвитку громади – «Ефективне місто», «Інноваційне місто», «Комфортне місто», «Активне місто», «Зелене місто», «Інклюзивне місто», визначених Концепцією інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року.

Програма ґрунтується на оцінці поточної соціально-економічної ситуації як у громаді, так і в Україні в цілому, актуальних викликів, пов'язаних із повномасштабним вторгненням російської федерації в Україну.

Інструментами виконання Програми є міські цільові програми, інфраструктурні та інституційні проєкти, що впроваджуються в рамках міжнародних кредитних, грантових проєктів та програм міжнародної технічної допомоги.

Програма взаємоузгоджена з бюджетом Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік.

Заходи Програми фінансуватимуться за рахунок коштів місцевого, державного та обласного бюджетів, кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій, коштів, залучених у рамках грантових програм, проєктів міжнародної технічної допомоги та власних коштів суб'єктів

господарювання.

У процесі реалізації Програми можуть вноситися необхідні зміни, доповнення та корегування, що затверджуються міською радою.

Оцінка поточної ситуації у Житомирській міській територіальній громаді

За наявними статистичними даними Головного управління статистики у Житомирській області чисельність наявного населення міста станом на 1 лютого 2022 року становила 261358 осіб, що на 0,1% менше у порівнянні з початком року. Упродовж січня 2022 року чисельність населення зменшилась на 266 осіб. Зменшення населення відбулось за рахунок природного скорочення на 205 осіб та міграційного скорочення на 61 особу.

За інформацією старости села Вереси чисельність населення села станом на 1 вересня 2022 року становила 2520 осіб.

Починаючи з 24 лютого 2022 року, країна функціонує в умовах безпрецедентних викликів. Органи державної статистики призупинили оприлюднення статистичної інформації у період дії воєнного стану, а також упродовж трьох місяців після його завершення.

Викликом для здійснення аналізу та прогнозування економічного і соціального розвитку є складність оцінки поточної ситуації, оскільки відсутня статистична інформація. Це унеможливує процес прогнозування у традиційній до війни формі у розрізі галузевих статистичних показників.

У зв'язку з цим процес прогнозування здійснюється в режимі реального часу в умовах високого ступеня невизначеності та непередбачуваності у сфері національної та регіональної безпеки через зміну ситуації на фронті, інтенсивності та географії бойових дій та їх наслідків.

Враховуючи відсутність статистичної інформації неможливо здійснити аналіз економічного і соціального розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2022 рік.

Повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну змусило багатьох власників бізнесу змінити звичний темп роботи, місце розташування, а в деяких випадках переорієнтуватись на новий вид діяльності. Деякі підприємці тимчасово або назавжди зупинили діяльність, а інші, вимушено переїхавши, підлаштовують свій бізнес під нові реалії. У період дії воєнного стану значно погіршилися умови ведення підприємницької діяльності.

Підтримка роботи українського бізнесу – важливе завдання для забезпечення економічної спроможності нашої країни протистояти викликам війни. Навіть у поточних надскладних умовах держава здійснює важливі кроки, аби підтримати підприємців, що опинились у скрутних умовах.

Зусилля місцевої влади також спрямовані на підтримку бізнесу.

З метою створення необхідних умов для бізнесу, що потребує релокації із зони бойових дій і сусідніх з нею територій, розроблено Telegram канал <https://t.me/relocationZhytomyr>, де розміщується інформація про вільні офісні, складські, виробничі приміщення комунальної та приватної власності.

Підприємцям, які здійснюють перевезення пасажирів громадським автомобільним транспортом зменшено орендну плату за користування обладнанням автоматизованої системи оплати за проїзд до 1 грн за місяць без ПДВ з 24 лютого 2022 року і до припинення воєнного стану.

Звільнено від сплати за оренду майна комунальної власності, що знаходиться на балансовому обліку в закладах дошкільної, загальноосвітньої та спеціалізованої освіти суб'єктів господарювання (орендарів) з 24 лютого 2022 року і до припинення воєнного стану.

З метою підтримки рекламного бізнесу з 1 березня 2022 року по 1 червня 2022 року не нараховувалась плата за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів, що перебувають у комунальній власності територіальної громади.

Підприємців, які забезпечують гаряче харчування учнів у закладах загальної середньої освіти, звільнили від сплати за електричну енергію, транспортування електричної енергії, водопостачання та водовідведення з 1 вересня 2022 року по 31 грудня 2022 року.

Продовжено дію дозволу на 2022 рік суб'єктам господарювання, які у 2021 році отримали відповідні дозволи на розміщення облаштованих відкритих майданчиків на території, прилеглої до підприємств ресторанного господарства стаціонарної мережі, об'єктів сезонної торгівлі продовольчими товарами на території, прилеглої до підприємств роздрібною торгівлі та ресторанного господарства. Спрощено процедуру отримання погодження на розміщення об'єктів сезонної торгівлі, а саме – скасовано граничні терміни подачі документів для отримання відповідних погоджень. Скасовано пайову участь для власників об'єктів сезонної торгівлі.

Для запровадження та здійснення господарської діяльності суб'єктам господарювання станом на 01.10.2022 року видано 2846 документів дозвільного характеру, зареєстровано 575 декларацій, надано понад 4000 консультацій.

Упродовж 9 місяців поточного року суб'єктам господарювання передано в оренду 27 нежитлових приміщень комунальної власності загальною площею 7,5 тис. м², переукладено 53 договори оренди загальною площею 5,1 тис. м². Від оренди майна до місцевого бюджету надійшло 9,5 млн грн.

Суб'єктами господарської діяльності приватизовано 8 об'єктів комунальної власності загальною площею 1,4 тис. м². Від продажу майна до місцевого бюджету надійшло 14,1 млн грн.

На умовах оренди суб'єктам господарювання передано в користування 19 земельних ділянок загальною площею 2,7 га, поновлено 22 договори оренди земельних ділянок площею 25,6 га. Продано 12 земельних ділянок, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна площею 8,8 га.

В рамках програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств», що фінансується Європейським Союзом і урядом Німеччини та виконується німецьким товариством міжнародного співробітництва GIZ, Житомирська міська територіальна громада отримала офісні ноутбуки, багатофункціональні пристрої, Wi-Fi роутери. Частину обладнання передано для облаштування коворкінг-зони в комунальній установі «Агенція розвитку міста» Житомирської міської ради за адресою: вул. Покровська, 4. Робочою зоною можуть безкоштовно скористатись підприємці, які переїхали до міста Житомира з інших регіонів, внутрішньо переміщені особи, які потребують тимчасового робочого офісного простору.

Триває реалізація проекту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» за компонентами: створення та розвиток логістичного хабу, оцінювання потенціалу створення та розвитку кластерів у галузі промислової переробки.

Партнерами проекту проведено дослідження експертної та громадської думки щодо перспективи створення логістичного хабу на території громади, а також дослідження моделей логістичних хабів у Європі та Україні. Результати дослідження свідчать про те, що розташування майбутнього логістичного хабу на перетині міжнародного коридору та доріг національного значення дозволяє створити хаб регіонального значення, діяльність якого буде зосереджена на автомобільній логістиці.

Також здійснено експрес-аналіз компаній Житомира стосовно можливостей їх вбудовування в кластери. Аналіз розроблено на основі методології дослідження кластерів «Практичний посібник для кластера: політика, стратегія та реалізація», затвердженої Німецьким агентством з розвитку (Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)).

Результати дослідження свідчать про те, що Житомирська міська територіальна громада має значний потенціал для створення та розвитку кластерів IT, легкої та харчової промисловості за умови високого рівня кооперації бізнесу, ефективної місцевої політики стимулювання, активного залучення приватних інвестицій та низького рівня впливу зовнішніх факторів (війна, державна політика в контексті війни та повоєнної відбудови).

В рамках Програми Агентства США «Конкурентоспроможна економіка України» розроблено Дорожню карту покращення бізнес-клімату міста, що є практичним інструментом, розробленим для поетапного втілення заходів, що дозволять покращити умови для ведення бізнесу.

У період воєнного стану перед органами місцевого самоврядування постала низка нових завдань, а саме: організація реєстрації статусу внутрішньо переміщених осіб, видача довідок, налагодження розміщення людей, які покинули свої домівки, організація отримання медичної допомоги та освітніх послуг, отримання та розподіл гуманітарної допомоги тощо.

Станом на 01.11.2022 року в Житомирській міській територіальній громаді зареєстровані 10923 внутрішньо переміщені особи, які перемістились із зони ведення активних бойових дій, окупованих та деокупованих територій.

Станом на 15.11.2022 року 4267 внутрішньо переміщених осіб, у тому числі 1800 дітей, отримали медичні послуги в закладах охорони здоров'я громади.

У жовтні 2022 року спільно з благодійним фондом «Карітас-Спес» розпочато реалізацію проєкту «Соціальна кухня», в рамках якого безкоштовно забезпечуються внутрішньо переміщені та малозахищені особи гарячими обідами. Партнери з Італії надали обладнання для гарячого і холодного цехів кухні, здійснюють фінансування витрат на її утримання та закупівлю продуктів. Щодня планується забезпечувати обідами близько 300 осіб.

На базі «Прозорого офісу» відкрито кімнату кризової психологічної допомоги внутрішньо переміщеним особам. Консультаційна допомога надається безкоштовно на індивідуальних зустрічах та групових тренінгах. Проєкт реалізується у межах співпраці між Житомирською міською радою та благодійною організацією «БФ «Адвентиське агенство допомоги та розвитку в Україні» (ADRA Ukraine) спільно з німецьким представництвом ADRA за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини (GFFO).

Для внутрішньо переміщених осіб закуплено близько 10,0 тисяч транспортних карток.

Внаслідок збройної агресії російської федерації проти України в Житомирській міській територіальній громаді зруйновано та пошкоджено 42 об'єкти соціальної інфраструктури, житлово-комунального господарства, виробничої сфери та 322 об'єкти житлового фонду.

Повністю зруйновано 140 житлових приміщень (квартир/приватних будинків). Станом на 01.11.2022 року щомісячну допомогу на найм (оренду) житла отримують 54 особи, 98 осіб отримали адресну соціальну матеріальну допомогу на найм (оренду) житла одним платежем.

В рамках проєкту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» за фінансової підтримки німецького міжнародного товариства Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH GIZ переобладнано комунальне приміщення площею 240 м² під тимчасове житло для внутрішньо переміщених осіб та тих, хто потрапив у скруту. В новоствореному прихистку облаштовано 7 житлових кімнат для 21 особи. Загальна вартість проєкту 120 тис. євро.

В рамках меморандуму між Житомирською міською радою, благодійними організаціями «БФ Карітас-Житомир» та «Український фонд благодійництва» відкрито Центр для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, який розрахований на 40 ліжок. Приміщення обладнані меблями, побутовою технікою, є ігрові кімнати для дітей. Мешканці центру мають можливість отримати гарячий обід, продукти харчування і соціальну допомогу.

Підготовлена та подана заявка до Європейської комісії щодо будівництва

житла для внутрішньо переміщених осіб. Планується збудувати близько 150 квартир.

Укладено договір на виконання проектних робіт з будівництва інженерних мереж та території благоустрою з метою функціонування модульного містечка для внутрішньо переміщених осіб. Планується встановлення близько 40 модульних будинків. Це буде обладнане всім необхідним житло площею 40-50 м², розраховане на одну родину.

Для надання допомоги мешканцям громади різних соціальних груп та внутрішньо переміщеним особам, підтримки закладів соціальної сфери організовано співпрацю з благодійними організаціями та фондами: «Український фонд благодійництва», «Фонд громади Житомира», «Карітас-Житомир», «Роби добро, даруй надію», «Міжнародний благодійний фонд «Слава Україні», Житомирською обласною організацією Червоного Хреста України; громадськими організаціями: «Волонтерський штаб Житомира», «Житомирська міська дитяча організація «Все робимо самі», «Грінері», «Сучасний Формат» тощо.

На тлі напруженої ситуації в Україні іноземні партнери активно підтримували мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб. Упродовж 2022 року допомога надійшла з Польщі, Німеччини, Австрії, Італії, Швейцарії, Чехії, Португалії, Грузії, Іспанії, Великобританії, Північної Ірландії, Нідерландів.

Муніципалітети міст Варшава, Вроцлав, Освенцім, Плоцьк, Битом, Гдиня, Равіч (Польща) надали гуманітарну допомогу у вигляді 3 пасажирських міських автобусів, 180 генераторів, термоодягу, спальних мішків, килимків, заряджаючих пристроїв, батарейок, медикаментів, памперсів, візків для людей з інвалідністю, ходунків для дітей, продуктів довготривалого зберігання, засобів гігієни, корму для тварин; муніципалітети міст Дортмунд, Кельн, Мюнхен (Німеччина) – продуктів довготривалого зберігання, медикаментів; міста Лено та Манербіо (Італія) – продуктів довготривалого зберігання, засобів гігієни, медикаментів; міста Мархтрenk (Австрія) та Челмсфорд (Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії) – продуктів довготривалого зберігання, засобів гігієни та медикаментів тощо.

Місто Цюрих (Швейцарія) прийняло 50 дітей на безкоштовне лікування та проведення невідкладних операцій, місто Відень (Австрія) забезпечило тритижневу реабілітацію 27 дітей, хворих на дитячий церебральний параліч.

У березні 2022 року здійснено евакуацію 85 дітей та їх матерів до м. Віченца (Італія), 50 дітей та їх матерів до м. Гауда (Нідерланди), у квітні - групи дітей з батьками (40 осіб) до м. Плоцьк (Польща).

Проводяться переговори з представниками влади Португалії та міжнародними партнерами щодо проектування та відбудови на місці зруйнованого ліцею № 25 сучасного інноваційного освітнього кварталу.

В рамках реалізації проекту «Розвиток міської інфраструктури – 2», за

фінансової підтримки Світового банку, завершується реконструкція північного магістрального трубопроводу, що забезпечує водою 54,0% домогосподарств міста. Стан виконання робіт становить 83,0%.

Здійснено поточний ремонт доріг вулиць Феценка-Чопівського, Театральної, частин вулиць Івана Кочерги, Вітрука, Небесної Сотні, Покровської. Триває поточний ремонт дороги частини вулиці Київської.

Запроваджено нову схему організації дорожнього руху по вул. Театральній (від майдану Перемоги до вул. Великої Бердичівської і у зворотньому напрямку) нанесено смуги руху для громадського транспорту та велотранспорту.

Триває ремонт тротуарів по вул. Київській (від вул. Небесної Сотні до вул. Хлібної).

Триває очищення та поглиблення русла річки Тетерів. Видалено аварійні дерева вздовж берегів річки, вивезено 34,0 тис. м³ мулової суміші, 70 м³ сміття. Рівень виконання робіт становить 85,0%.

Розпочато поточний ремонт гідротехнічних споруд греблі на річці Тетерів по вул. Жуйка.

Проведено конкурс на здійснення капітального ремонту ліфтів у багатоквартирних будинках на умовах співфінансування. За результатами конкурсу у 9 житлових будинках буде відремонтовано 14 ліфтів.

Завершено ремонтно-реставраційні роботи корпусу Житомирської міської гуманітарної гімназії № 23, де навчатимуться майже 350 учнів початкової школи.

За рахунок власних коштів КП «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської міської ради завершено капітальний ремонт приміщень Міського центру ішемічної хвороби та некоронарогенних захворювань серця, розпочатий у 2021 році.

Завершено будівельні та інші роботи, пов'язані із встановленням кисневих станцій в опорних закладах охорони здоров'я. Готовність об'єктів становить 95%. Залишилось провести пусконаладжувальні роботи та ввести обладнання в експлуатацію.

Додаток 1 до Програми

Перелік міських цільових програм, які передбачається фінансувати у 2023 році

№ п/п	Назва програми	Розробник програми	Номер та дата прийняття рішення
1	Програма розвитку малого і середнього підприємництва у місті Житомирі на 2022-2026 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 416
2	Міська цільова програма «Впровадження стратегічних ініціатив Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки»	Департамент економічного розвитку міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 50
3	Міська цільова програма «Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки»	Департамент економічного розвитку міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 53
4	Програма із створення, розроблення містобудівної, проектної та земельпорядної документації на 2022-2024 роки	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 411
5	Міська цільова програма «Ведення містобудівного кадастру Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки»	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Рішення міської ради від 25.03.2021 № 104
6	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки	Управління комунального господарства міської ради	Рішення міської ради від 28.12.2015 № 38
7	Програма житлового господарства та поводження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки	Управління житлового господарства міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 46
8	Програма розвитку громадського транспорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2020-2023 роки	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Рішення міської ради від 18.12.2019 № 1709

Продовження додатка

9	Програма організації безпеки руху транспорту та пішоходів в Житомирській міській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2023 роки	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Рішення міської ради від 25.01.2018 № 914
10	Програма забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій Житомирської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки	Управління надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	Рішення міської ради від 15.12.2022
11	Програма Житомирської міської територіальної громади «Безпечне місто» на 2023-2025 роки	Управління надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	Рішення міської ради від 15.12.2022
12	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки	Управління охорони здоров'я міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 37
13	Міська програма «Житомирська міська об'єднана територіальна громада – дружня до тварин» на 2021-2023 роки	Управління охорони здоров'я міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 38
14	Міська цільова Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років	Департамент освіти міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 391
15	Комплексна цільова програма «Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади» на 2021-2023 роки	Управління культури міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 33
16	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки	Департамент соціальної політики міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 35
17	Міська Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2021-2026 роки	Служба (управління) у справах дітей	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 382

Продовження додатка

18	Цільова соціальна програма «Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї» на 2021-2025 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 40
19	Програма забезпечення житлом на території Житомирської міської територіальної громади на 2023-2027 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 15.12.2022
20	Міська цільова соціальна програма оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 384
21	Міська цільова соціальна програма розвитку позашкільної освіти за місцем проживання на 2022-2026 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 385
22	Цільова програма «Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки»	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 39
23	Цільова соціальна програма «Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей» на 2020-2025 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 18.12.2019 № 1688
24	Міська цільова програма «Ефективна влада. Конкурентне місто» Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки	Управління по зв'язках з громадськістю міської ради, управління звернень та діловодства міської ради, відділ організаційного забезпечення депутатської діяльності міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 31
25	Цільова програма Житомирської міської об'єднаної територіальної громади «Е-місто» на 2021-2025 роки	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради	Рішення міської ради від 25.03.2021 № 80

Продовження додатка

26	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки»	Управління капітального будівництва міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 43
27	Програма розвитку туризму Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2022-2024 роки	Управління культури міської ради	Рішення міської ради від 14.07.2022 № 494
28	Програма забезпечення зберігання документів для соціально-правового захисту громадян Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2020-2024 роки	Архівний відділ міської ради	Рішення міської ради від 18.12.2019 № 1699

Продовження додатка

Додаток 2 до Програми

Основні показники соціально-економічного розвитку Житомирської міської територіальної громади за 2020-2021 роки та прогноз на 2022-2023 роки

Показники	Одиниця виміру	2020 рік звіт	2021 рік звіт	2022 рік очікуваний результат	2023 рік прогноз	2023 рік прогноз у % до очік. вик. 2022 року
Економічний розвиток						
Обсяг реалізованої промислової продукції у діючих цінах	млн. грн.	18506,6	24806,2	21642,4	25502,4	117,8
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) у відпускних цінах підприємств (без ПДВ та акцизу) на одну особу	тис. грн.	70,2	94,0	82,7	98,2	118,8
Будівельна діяльність						
Обсяг виконаних будівельних робіт	млн. грн.	1449,6	1770,5	1548,7	1686,7	108,9
у % до попереднього року у фактичних цінах	%	83,0	122,1	87,5	108,9	x
Транспорт						
Перевезено вантажів (без урахування вантажних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями)	тис. тон	283,2	322,5	288,3	321,6	111,6
Перевезено пасажирів	млн. осіб	44,2	54,5	47,7	50,6	106,1
Зовнішньоекономічна діяльність						
Обсяг експорту товарів, всього	млн. дол. США	157,4	164,5	146,8	158,7	108,1
Обсяг експорту товарів у % до попереднього року	%	87,5	104,5	89,2	108,1	x

Продовження додатка

Показники	Одиниця виміру	2020 рік звіт	2021 рік звіт	2022 рік очікуваний результат	2023 рік прогноз	2023 рік прогноз у % до очік. вик. 2022 року
Обсяги імпорту товарів, всього	млн. дол. США	186,6	213,5	215,8	228,3	105,8
Обсяг імпорту товарів у % до попереднього року	%	88,4	114,4	101,1	105,8	x
Коефіцієнт покриття експортом імпорту	x	0,84	0,77	0,68	0,70	x
Розвиток підприємництва						
Кількість великих, середніх та малих підприємств (прогнозне значення за 2021 рік)	од	2955	3025	3015	3110	103,2
Кількість зайнятих працівників на підприємствах міста (прогнозне значення за 2021 рік)	тис. осіб	50,0	50,7	49,6	49,9	100,6
Споживчий ринок						
Обсяг обороту роздрібної торгівлі (прогнозне значення за 2021 рік)	млн. грн.	10329,8	12021,7	11661,9	13540,9	116,1
Обсяг обороту роздрібної торгівлі на одиницю населення (прогнозне значення за 2021 рік)	грн.	39143,0	45519,5	44545,1	52140,5	117,1
Темп зростання (зниження) обороту роздрібної торгівлі	%	113,1	116,4	97,0	116,1	x
Грошові доходи та заробітна плата						
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника (прогнозне значення за 2021 рік)	грн.	10187,0	12380,6	11144,9	13014,0	116,8
Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ, організацій (прогнозне значення за 2021 рік)	тис. осіб	74,5	74,3	72,4	72,8	100,6
Населення						
Середньорічна чисельність наявного населення	тис. осіб	265,9	264,1	261,8	259,7	99,2

Продовження додатка

Додаток 3 до Програми

**Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми соціально-економічного і культурного розвитку
Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік**

№ з/п	Завдання	Заходи	Відповідальний виконавець	Назва міської цільової програми до якої включено захід або обсяг фінансових ресурсів, тис. грн
1	2	3	4	5
	<u>Пріоритет "Ефективне місто"</u> <u>Розвиток конкурентоспроможної економіки</u>			
	Підприємництво, інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність			
1	Підтримка розвитку малого та середнього підприємництва на території громади	1.1. Інформаційна та ресурсна підтримка підприємців 1.2. Стимулювання інноваційної діяльності та сприяння посиленню ринкових позицій місцевого бізнесу	Департамент економічного розвитку міської ради, Департамент економічного розвитку міської ради,	Програма розвитку малого і середнього підприємництва Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки Програма розвитку малого і середнього підприємництва Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
2	Забезпечити підтримку релокованого бізнесу	2.1. Здійснення інформаційно-консультативної підтримки релокованого бізнесу (формування бази офісних, промислових, складських приміщень; інформування бізнесу про можливості залучення фінансової підтримки)	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради	Програма розвитку малого і середнього підприємництва Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, міська цільова програма "Впровадження стратегічних ініціатив Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки"

1	2	3	4	5
3	<p>Сприяти ефективному використанню промислових зон та розвитку їх інфраструктури. Здійснювати організаційну та промоційну підтримку створення кластерів</p>	<p>3.1. Реалізація проєкту "EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств" за компонентами: створення та розвитку логістичного хабу, оцінювання потенціалу створення та розвитку кластерів у галузі промисловості</p>	<p>Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради</p>	<p>Програма розвитку малого і середнього підприємництва Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, міська цільова програма "Впровадження стратегічних ініціатив Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки"</p>
4	<p>Забезпечити співпрацю із зарубіжними муніципалітетами, міжнародними донорськими та благодійними організаціями щодо залучення їх до участі у модернізації інфраструктури громади, відбудові зруйнованих та пошкоджених об'єктів внаслідок збройної агресії росії проти України, реалізації проєктів повоєнного соціально-економічного розвитку.</p>	<p>4.1. Організація та проведення переговорів, зустрічей, онлайн конференцій тощо із представниками зарубіжних муніципалітетів, міжнародних донорських та благодійних організацій</p>	<p>Управління по зв'язках з громадськістю, виконавчі органи міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова програма "Ефективна влада. Конкурентне місто" Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки, міська цільова програма "Впровадження стратегічних ініціатив Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки"</p>
	<p>Пріоритет "Інноваційне місто"</p>			
	<p>Освіта</p>			
1	<p>Створити безпечні умови перебування учасників освітнього процесу в закладах освіти</p>	<p>1.1. Проведення поточних ремонтів споруд цивільного захисту, тимчасових укриттів в закладах освіти</p>	<p>Департамент освіти міської ради</p>	<p>Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
		<p>1.2. Придбання та встановлення камер відеоспостереження на території та входах в приміщення закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти</p>	<p>Департамент освіти міської ради</p>	<p>Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років</p>
		<p>1.3. Проведення заходів з озеленення, догляду, утримання, охорони зелених насаджень від шкідників та хвороб, видалення аварійних насаджень/прорідження крони</p>	<p>Департамент освіти міської ради</p>	<p>Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років</p>
<p>2</p>	<p>Забезпечити модернізацію освітнього середовища закладів дошкільної та загальної середньої освіти</p>	<p>2.1. Створення STEM - лабораторій в закладах загальної середньої освіти</p>	<p>Департамент освіти міської ради</p>	<p>Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років</p>
		<p>2.2. Придбання інтерактивного мультимедійного комплексу з розширеними можливостями лінгафонної лабораторії в закладах загальної середньої освіти</p>	<p>Департамент освіти міської ради</p>	<p>Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років</p>
		<p>2.3. Забезпечення реалізації програми "Нова українська школа"</p>	<p>Департамент освіти міської ради</p>	<p>Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років</p>

1	2	3	4	5
3	Забезпечити виконання заходів пожежної безпеки	3.1. Забезпечення системою пожежного захисту (пожежна сигналізація, система передавання тривожних оповіщень, система оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей (проекування та встановлення))	Департамент освіти міської ради	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
4	Створити комфортне та безпечне освітнє середовище для навчання учнів в закладах освіти	4.1. Будівництво ліцею № 25 м.Житомира з благоустроєм території за адресою: м. Житомир, вул. Мала Бердичівська, 18 (виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
		4.2. Нове будівництво дошкільного навчального закладу за адресою: м.Житомир, провулок Червоний, 60 (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
		4.3. Реконструкція спортивного майданчика Житомирського дошкільного навчального закладу № 30 за адресою: м. Житомир, вул. Пушкінська, 17	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки

1	2	3	4	5
5	Здійснювати заохочення обдарованих дітей та молоді, розвиток їх творчого потенціалу	5.1. Виплата стипендій, премій міського голови, надання грантів учням-переможцям Малої академії наук, міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних конкурсів, турнірів, творчих, спортивних конкурсів, змагань, конкурсів IT технологій	Департамент освіти міської ради	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
6	Забезпечити підтримку та розвиток творчопрацюючих педагогічних працівників та педагогічних колективів навчальних закладів.	6.1. Виплата премій міського голови за підготовку переможців Малої академії наук, міських, обласних, всеукраїнських конкурсів, за інноваційну діяльність, винагороди переможцям в конкурсі авторських програм, преміювання педагогічних колективів, відзначення кращих міських колективів	Департамент освіти міської ради	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
7	Сприяти розвитку освіти наукового спрямування	7.1. Надання субвенції Державному університету "Житомирська політехніка" на соціально-економічний розвиток для забезпечення надання освітніх послуг та заохочення молоді до навчання 7.2. Надання субвенції Житомирському державному університету імені Івана Франка на соціально-економічний розвиток для забезпечення надання освітніх послуг та заохочення молоді до навчання	Департамент освіти міської ради, Державний університет "Житомирська політехніка"	4577,6 2495,7

1	2	3	4	5
	Молодіжна політика			
1	Залучити молодь до процесів формування та здійснення місцевої молодіжної політики за всіма її основними напрямками та на всіх рівнях	1.1. Надання грантів Житомирського міського голови для обдарованої молоді	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки
		1.2. Призначення стипендій міського голови для кращих студентів вищих навчальних закладів	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки
		1.3. Організація та проведення заходів до Дня молоді	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки
2	Забезпечити доступність житла для молодих сімей та одиноких молодих громадян	2.1. Надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, Житомирське регіональне управління Державної спеціалізованої фінансової установи "Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву"	Програма забезпечення житлом на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2023-2027 роки
	<u>Пріоритет "Комфортне місто"</u>			
	<u>Сучасна інфраструктура для проживання, ділових людей та відвідувачів міста</u>			
	Житлове господарство			
1	Провести капітальний ремонт житлового фонду, ліфтів, поточний ремонт прибудинкових та внутрішньо-квартирних	1.1. Капітальний ремонт житлових будинків на умовах співфінансування	Управління житлового господарства міської ради	Програма житлового господарства та поводження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки

1	2	3	4	5
		1.2. Капітальний ремонт житлових будинків, в тому числі ветхих і аварійних, та окремих конструктивних елементів	Управління житлового господарства міської ради	Програма житлового господарства та повождення з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.3. Капітальний ремонт ліфтів на умовах співфінансування	Управління житлового господарства міської ради	Програма житлового господарства та повождення з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.4. Обстеження технічного стану конструкцій існуючих житлових будинків	Управління житлового господарства міської ради	Програма житлового господарства та повождення з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.5. Поточний ремонт асфальтобетонного покриття прибудинкових територій житлових будинків	Управління житлового господарства міської ради	Програма житлового господарства та повождення з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки

1	2	3	4	5
2	Забезпечити збереження та утримання в належному стані зелених насаджень на прибудинкових територіях	2.1. Догляд за деревами і кущами (обрізка крон дерев, вирізування сухих гілок, знешкодження омели). Видалення окремих засохлих та пошкоджених дерев, садіння нових дерев і кущів, знешкодження омели	Управління житлового господарства міської ради	Програма житлового господарства та поводження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
1	Стала мобільність Здійснювати реконструкцію, капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі	1.1. Капітальний ремонт та реконструкція вулиць, доріг та шляхопроводів (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
		1.1.1. Капітальний ремонт вул. Київська (від вул. Небесної Сотні до шляхопроводу Київського шосе в м. Житомирі (в т.ч. виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
		1.1.2. Капітальний ремонт Київського шосе в м. Житомирі	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки

1	2	3	4	5
		1.1.3. Реконструкція шляхопроводів по шосе Київському	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
		1.2. Поточний ремонт вулиць та доріг	Управління транспорту і зв'язку міської ради	Міська цільова Програма організації безпеки руху транспорту та пішоходів в Житомирській міській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2023 роки
		1.3. Капітальний ремонт тротуарів в м.Житомирі (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
2	Підвищити якість перевезень міським громадським транспортом	2.1. Будівництво тролейбусної лінії по вул. Героїв Пожежних в м.Житомирі (район Мальованки)	Управління транспорту і зв'язку міської ради, КП «ЖТТУ» Житомирської міської ради	Програма розвитку громадського транспорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2020-2023 роки
3	Забезпечити функціонування громадського транспорту та транспортної інфраструктури	3.1. Придбання та встановлення нових зупинок громадського транспорту	Управління транспорту і зв'язку міської ради, КП «ЖТТУ» Житомирської міської ради	Програма розвитку громадського транспорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2020-2023 роки

1	2	3	4	5
4	Забезпечити ведення обліку та здійснення контролю за правильністю встановлення технічних засобів регулювання дорожнього руху	4.1. Паспортизація вулиць	Управління транспорту і зв'язку міської ради, КП «ЕМЗО «Міськвітло» Житомирської міської ради, КП "УАШ" Житомирської міської ради, інші суб'єкти господарювання	Програма організації безпеки руху транспорту та пішоходів в Житомирській міській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2023 роки
5	Модернізувати світлофори, дорожні знаки, обладнання для освітлення	5.1. Придбання регулювального, запобіжного, сигнального та освітлювального обладнання	Управління транспорту і зв'язку міської ради, КП «ЕМЗО «Міськвітло» Житомирської міської ради, інші суб'єкти господарювання	Програма організації безпеки руху транспорту та пішоходів в Житомирській міській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2023 роки
6	Реконструювати аеродромний комплекс	6.1. Реконструкція аеродромного комплексу за адресою: Житомирська область, м. Житомир, вулиця Авіаторів, 9 (в т. ч. виготовлення проектно-кошторисної документації)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
	<u>Пріоритет "Активне місто"</u>	<u>Створення середовища для самореалізації та змістовного дозвілля</u>		
	Культура			

1	2	3	4	5
1	Започаткувати нову схему дистанційної освіти "На Відстані". Налагодити дистанційне навчання, де будуть працювати ланки (комп'ютер-учень-вчитель)	1.1. Розробка програми для онлайн навчання в мистецьких школах "На Відстані"	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
2	Створити коворкінгові центри та сучасні читацькі простори на базі бібліотек	2.1. Створення сучасних коворкінг-центрів та зон читання	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
3	Забезпечити надання бібліотечних послуг із застосуванням сучасних технологій	2.2. Реалізація проєкту "Створення відкритого музею-хабу "Земляк і Земляки""	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
4	Виявити творчий потенціал молоді	3.1. Реалізація проєкту "Розумні руки"	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
4	Виявити творчий потенціал молоді	4.1. Проведення щорічного дитячого конкурсу талантів "Baby star" на базі комунального закладу "Палац культури" Житомирської міської ради	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки

1	2	3	4	5
5	Забезпечити організацію відпочинку і дозвілля, задоволення потреб культурного і духовного розвитку громадян. Популяризація національних традицій, звичаїв, обрядів	5.1. Організація та проведення загальноміських свят, місцевих заходів 5.2. Проведення міжнародного фестивалю мистецтв "Пісенний спас" 5.3. Проведення Міжнародної хореографічної асамблеї імені Н. Скорульської	Управління культури міської ради, управління розвитку села Вереси міської ради Управління культури міської ради, Молодіжна громадська організація "Пісенний спас" Управління культури міської ради, громадська організація "Центр хореографічного мистецтва імені Наталії Скорульської"	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
		5.4. Проведення Міжнародного фестивалю експериментальної музики сучасного мистецтва "Атом"	Управління культури міської ради, громадська організація "Атом"	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
		5.5. Організація та проведення фестивалю Richter musik Fest	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
		5.6. Організація та проведення Космічного фестивалю імені С.П. Корольова "KOROLOV AVIA FEST"	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки

1	2	3	4	5
6	Залучити громадські організації до реалізації культурно-мистецьких проєктів, акцій, фестивалів, конкурсів, національно-патріотичного виховання молоді	6.1. Проведення заходів культурно-мистецького спрямування спільно з громадськими організаціями	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
7	Заохочувати обдарованих дітей та молодь, розвивати їх професійну майстерність, творчий потенціал	7.1. Виплата стипендій міського голови творчообдарованим учням мистецьких шкіл	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
8	Забезпечити збереження та розвиток пам'яток культурно-історичної спадщини	8.1. Реставрація пам'ятки архітектури місцевого значення "Водонапірна башта" (охоронний № 17) по вул. Пушкінська, 24 в м.Житомирі, в тому числі розробка/корегування науково-проектної документації. Впровадження пілотного проєкту в рамках проєкту "Інтегрований розвиток міст в Україні II"	Комунальна установа "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради	Міська цільова програма "Впровадження стратегічних ініціатив Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки"
9	Забезпечити створення контактного зоологічного парку місцевого значення	9.1. Розробка проєкту контактного зоологічного парку місцевого значення	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
1	Фізична культура і спорт Забезпечити розвиток інфраструктури для занять фізичною культурою та спортом, проведення спортивних заходів	1.1. Будівництво багатофункціонального спортивного комплексу за адресою: бульвар Старий, 14-а в м. Житомирі (в т.ч. виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки

1	2	3	4	5
		1.2. Будівництво льодової арени за адресою: м. Житомир, вул. Чуднівська, 101-а (в т.ч. виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки
2	Створити сприятливі умови для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного	2.1. Проведення напівмарафону, спільних спортивних заходів з містами-побратимами тощо	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки
		2.2. Залучення жінок і чоловіків різних вікових груп до занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання та відпочинку шляхом організації та проведення фізкультурно-оздоровчих заходів, конкурсів тощо	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління культури міської ради, департамент освіти міської ради, міський культурно-спортивний центр, підприємства, установи, громадські організації, об'єднання тощо	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки

1	2	3	4	5
		2.3. Популяризація велосипеду та спортивного туризму шляхом організації і проведення змагань та масових заходів	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, управління культури міської ради, підприємства, установи, громадські організації, об'єднання тощо	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки
3	Забезпечити розвиток дитячого, дитячо-юнацького спорту, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та спорту людей з інвалідністю	3.1. Забезпечення збірних команд громади, окремих спортсменів з неолімпійських, олімпійських видів спорту та спорту людей з інвалідністю сучасним спортивним інвентарем, обладнанням, спортивною формою тощо	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки

1	2	3	4	5
		<p>3.2. Забезпечення організації та проведення міських спортивних змагань, участь в обласних та всеукраїнських змаганнях збірних команд та окремих спортсменів різних вікових груп з визначених у державі видів спорту, що включені та що не включені до програми Олімпійських ігор</p>	<p>Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, управління культури міської ради, навчальні заклади I-IV рівнів акредитації, дошкільні, позашкільні заклади, установи, організації, федерації з видів спорту, громадські організації фізкультурно-спортивної спрямованості</p>	<p>Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки</p>
4	<p>Заохочувати мешканців міста, зокрема дітей та молодь різних вікових груп до занять фізичною культурою та спортом</p>	<p>4.1. Надання гранту Житомирської міської ради громадським організаціям спортивного спрямування для реалізації кращих проектів</p>	<p>Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, Житомирський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування</p>	<p>Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки</p>

1	2	3	4	5
		4.2. Призначення стипендії Житомирського міського голови обдарованим та перспективним спортсменам	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, дитячо-юнацькі спортивні школи, федерації з видів спорту, громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки
		4.3. Нагородження та преміювання призерів і переможців всеукраїнських та міжнародних змагань з визнаних у державі видів спорту та їх тренерів	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, федерації з видів спорту, громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки
1	Забезпечити безперебійне функціонування водопровідно-каналізаційних мереж	1.1. Реалізація проєкту розвитку міської інфраструктури 2 (ПРМІ-2) за фінансування Світового банку	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки

Пріоритет "Зелене місто"**Впровадження принципів сталого міського розвитку та адаптація до змін клімату****Централізоване водопостачання та водовідведення**

1	2	3	4	5
2	Забезпечити надійне водопостачання промислової зони міста, зменшення втрат води та експлуатаційних витрат	2.1. Будівництво та реконструкція водопроводу мікрорайону "Хінчанка" (пусковий комплекс №2)	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки
3	Забезпечити водопостачанням та водовідведенням нових забудов м.Житомир	3.1. Будівництво самопливного та напірних колекторів житлового комплексу "Тегерівський Бульвар"	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки
4	Забезпечити каналізуванням нових забудов м.Житомир	4.1.Зовнішнє електропостачання КНС "Корбутівка" в м.Житомир	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки
5	Забезпечити технологічний процес водоочищення на водоочисних спорудах м.Житомир	5.1. Придбання самоскиду-мультиліфт	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки

1	2	3	4	5
6	Забезпечити оперативне виконання аварійних робіт на системах водопостачання та водовідведення м Житомир	6.1 Придбання муловсмоктувальної машини	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки
	Централізоване теплопостачання			
1	Модернізувати систему теплопостачання	1.1. Реалізація проекту "Проект з енергоефективності у м. Житомир" за фінансування Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO)	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки
		1.2. Реалізація проекту з розвитку системи централізованого теплопостачання у м. Житомирі за фінансування Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР)	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки
2	Підвищити енергоефективність та диверсифікація джерел енергопостачання (заміщення природного газу)	2.1. Реконструкція районної котельні РК-8 шляхом встановлення 2-х біопаливних котлів загальною потужністю 6 МВт (паливо - тріска деревини)	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки

1	2	3	4	5
		2.2. Технічне переоснащення теплогенеруючого обладнання районної котельні по вул. Офіцерська, 9	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки
3	Скоротити споживання паливно-енергетичних ресурсів за рахунок заміни фізично зношених тепломереж, модернізації котелень	2.3. Технічне переоснащення теплогенеруючого обладнання РК-5 по вул. Чуднівська, 103В	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки
4	Забезпечити джерелами резервного електропостачання котельні	3.1. Технічне переоснащення котельні по пров. Вільський, 7. Переключення частини навантажень з РК-4 на котельню по пров. Вільський, 7	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки
	Благоустрої	4.1. Реконструкція системи електропостачання з вилученням точки підключення джерела резервного електропостачання котельні: РК-3, РК-5, РК-6, РК-8, РК-10, РК-11, по вул. Домбровського, 30, вул. Офіцерська, 9. Проектні роботи	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2023 роки

1	2	3	4	5
2	Забезпечити створення сучасних, багатofункціональних, доступних громадських просторів та зон відпочинку	1.1. Капітальний ремонт території благоустрою майдану ім. С.П.Корольова в м. Житомирі (в т.ч. виготовлення ПКД) 1.2. Ремонтно-реставраційні роботи бульвару Старого з комплексом фонтанів і благоустроєм в м.Житомирі (в т.ч. виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»
		1.3. Реконструкція території Гідропарку за адресою: м.Житомир, Чуднівське шосе, 3 (в т.ч. виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»
		1.4. Капітальний ремонт території благоустрою центральної алеї бульвару Польського в м.Житомирі	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»

1	2	3	4	5
		1.5. Реконструкція території благоустрою майдану Мистецькі Ворота в м.Житомирі	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»
		1.6. Реконструкція частини території благоустрою з організацією скверу на перехресті вулиць Троянівська та Радивилівська в м. Житомирі	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»
		1.7. Капітальний ремонт території благоустрою скверу на розі вул. Перемоги та майдану Короленка в м.Житомирі	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»
		1.8. Реконструкція частини території благоустрою з влаштуванням скверу за адресою: м.Житомир, майдан Станишівський, 7	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»

1	2	3	4	5
		1.9. Реконструкція частини території благоустрою з організацією скверу за адресою: м.Житомир, вул. Перемоги,54 (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»
		1.10. Реконструкція частини території благоустрою з організацією скверу за адресою: м.Житомир, вул. Домбровського, 28 (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»
		1.11. Реконструкція частини території благоустрою з організацією скверу за адресою: м.Житомир, вул. Героїв Пожежних, 125 (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»
		1.12. Реконструкція частини території благоустрою з організацією скверу на розі вулиць Шевченка та Князів Острозьких в м.Житомирі (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»

1	2	3	4	5
		<p>1.13. Капітальний ремонт території благоустрою скверу на розі вулиць Князів Острозьких та Київська в м.Житомирі (в тому числі виготовлення проєктно-кошторисної документації)</p> <p>1.14. Реконструкція частини території благоустрою з організацією скверу за адресою: м.Житомир, вул. Покровська, 159 (в тому числі виготовлення проєктно-кошторисної документації)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради</p> <p>Управління капітального будівництва міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»</p> <p>Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»</p>
		<p>1.15. Реконструкція частини території благоустрою КП "Парк" Житомирської міської ради з встановленням атракціонів за адресою: м.Житомир, Старий Бульвар, 34</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»</p>
1	<p>Сталий енергетичний та кліматичний розвиток</p> <p>Стимулювати впровадження енергоефективних заходів населенням та суб'єктами господарювання</p>	<p>1.1. Відшкодування відсотків/частини тіла кредиту на впровадження енергоефективних заходів у житлових будівлях ОСББ</p> <p>1.2. Відшкодування відсотків по кредиту на впровадження заходів енергомодернізації житлових будівель протягом перших 18 місяців кредитування (для ОСББ, що беруть участь у програмі "Енергодім")</p>	<p>Управління муніципального розвитку міської ради</p> <p>Управління муніципального розвитку міської ради</p>	<p>Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки"</p> <p>Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки"</p>

1	2	3	4	5
2	Сформулювати експертне середовище для реалізації цілей енергозбереження в житловому секторі	2.1. Популяризація створення ОСББ, налагодження регулярної співпраці з ОСББ, ЖБК, організація та проведення навчань для управителів багатоквартирних житлових будинків	Управління муніципального розвитку міської ради	Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план території Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"
3	Підвищити обізнаність населення з питань раціонального споживання енергії та оптимальних технічних рішень для скорочення споживання енергії на рівні кінцевого споживача	3.1. Створення та ведення відкритого реєстру заяв та договорів ОСББ про відшкодування відсотків за кредитами, залученими на енергомодернізацію	Управління муніципального розвитку міської ради	Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план території Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"
4	Поліпшити теплотехнічні характеристики огороджувальних конструкцій будівель закладів бюджетної сфери громади	4.1. Реалізація проекту "Енергоефективність у громадах" (комплексна термореновація 40 будівель закладів освіти Житомирської міської територіальної громади)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»

1	2	3	4	5
5	Забезпечити сталість системи управління місцевою енергетичною політикою	5.1. Формування місцевої енергетичної та кліматичної політики згідно з цілями та завданнями взятыми громадою в рамках європейської ініціативи «Угода мерів – Схід» шляхом розробки та затвердження Плану дій зі сталого енергетичного розвитку та клімату Житомирської міської територіальної громади до 2050 року	Департамент економічного розвитку міської ради, ГО «Екоклуб», КУ «Агенція розвитку міста»	Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план території Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"
6	Виконувати зобов'язання громади в рамках імплементації Європейської Енергетичної Відзнаки тощо	6.1. Проведення аудиту системи якості енергетичної політики громади з метою підтвердження сертифікації "Європейської енергетичної відзнаки"	Департамент економічного розвитку міської ради	Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план території Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"
7	Поширювати цілі Муніципального енергетичного плану серед мешканців громади	7.1. Організація та проведення щорічного заходу «Дні сталої енергії» для жінок та чоловіків різних вікових та соціальних груп	Департамент економічного розвитку міської ради	Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план території Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"

1	2	3	4	5
8	<p>Забезпечити задоволення потреб територіальної громади у сучасній інформації, нових технологіях, інвестиціях, розвитку співробітництва та обміну досвідом з українськими та закордонними партнерами у сфері підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів, посилення енергетичної безпеки, покращення якості енергетичних послуг та захисту довкілля</p>	<p>8.1. Участь Житомирської міської територіальної громади в Асоціації «Енергоефективні міста України»</p>	<p>Департамент економічного розвитку міської ради</p>	<p>Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план території Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"</p>
1	<p>Поводження з відходами</p> <p>Зменшити негативний вплив відходів на навколишнє природне середовище</p>	<p>1.1. Облаштування, поточний ремонт контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів та для складування великогабаритних і будівельних відходів, встановлення парканів</p> <p>1.2. Забезпечення екологічно безпечного збирання, видалення, знешкодження і захоронення відходів (ліквідація безхазяйних сміттєзвалищ)</p>	<p>Управління житлового господарства міської ради, КП "АТП 0628" Житомирської міської ради</p> <p>Управління житлового господарства міської ради, КП "АТП 0628" Житомирської міської ради</p>	<p>Програма житлового господарства та поводження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p> <p>Програма житлового господарства та поводження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>

1	2	3	4	5
	Пріоритет "Інклюзивне місто" Рівні можливості для всіх категорій мешканців, співпраця та відповідальне урядування, якісна медицина і високий рівень безпеки			
1	Охорона здоров'я Створити в закладах охорони здоров'я комфортне середовище для працівників та пацієнтів, забезпечити дотримання належних санітарно-гігієнічних вимог	1.1. Реконструкція операційного блоку хірургічного корпусу КП "Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Р.Шухевича, 2а (в тому числі коригування ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка" Житомирської міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської територіальної об'єднаної громади" на 2021-2023 роки
		1.2. Реконструкція відділення екстреної медичної допомоги КП "Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Р.Шухевича, 2а (в тому числі коригування ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка" Житомирської міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської територіальної об'єднаної громади" на 2021-2023 роки
		1.3. Реконструкція будівлі КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради по вул. В.Бердичівська-ка, 70, м. Житомир (в тому числі коригування ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської територіальної об'єднаної громади" на 2021-2023 роки, Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки

1	2	3	4	5
		<p>1.4. Реконструкція травмо-урологічного корпусу КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, вул.В.Бердичівська,70 (в тому числі коригування ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської територіальної громади" на 2021-2023 роки, Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки</p>
		<p>1.5. Капітальний ремонт покрівлі травмо-урологічного відділення КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, вул.В.Бердичівська,70 (капітальний ремонт конструкцій, дахів та покрівель)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської територіальної громади" на 2021-2023 роки, Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки</p>
		<p>1.6. Капітальний ремонт корпусу офтальмологічного відділення КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради за адресою: вул. В.Бердичівська, 70 в м. Житомирі (у т.ч. виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської територіальної громади" на 2021-2023 роки, Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки</p>

1	2	3	4	5
		<p>1.7. Реконструкція системи опалення з влаштуванням індивідуального теплового пункту в будівлі поліклініки № 2 КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, площа Польова, 2</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської територіальної громади" на 2021-2023 роки, Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки</p>
		<p>1.8. Реконструкція операційного блоку хірургічного корпусу КП "Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Р.Шухевича, 2а (в тому числі коригування ПКД)</p>	<p>Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки</p>
		<p>1.9. Реконструкція частини хірургічного корпусу КП "Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Р.Шухевича, 2а</p>	<p>Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки</p>
		<p>1.10. Капітальний ремонт частини приміщень I-го поверху поліклініки КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: вул. Л. Українки, 16 в м.Житомирі (у тому числі виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки, Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки</p>

1	2	3	4	5
		<p>1.11. Капітальний ремонт педіатричного відділення № 3 стаціонару КП "Дитяча лікарня" Житомирської міської ради по вул. Шевченка, 2 в м. Житомирі (у тому числі виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Дитяча лікарня" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки, Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки</p>
		<p>1.12. Капітальний ремонт прибудинкової території поліклініки № 1 Корольовського району КП "Дитяча лікарня" Житомирської міської ради по вул. С. Ріхтера, 23 в м. Житомирі (в тому числі коригування ПКД)</p>	<p>Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Дитяча лікарня" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки, Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки</p>
		<p>1.13. Капітальний ремонт приміщень III-го поверху в осях 1-4 лікувального корпусу № 1 КП "Дитяча лікарня" Житомирської міської ради по вул. Шевченко, 2, в м. Житомирі. Капітальний ремонт приміщень III-го поверху в осях 4-8 лікувального корпусу № 1 КП "Дитяча лікарня" Житомирської міської ради по вул. Шевченко, 2, в м. Житомирі</p>	<p>Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Дитяча лікарня" Житомирської міської ради</p>	<p>Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки</p>
		<p>1.14. Реконструкція приміщення під дитячу стоматологічну поліклініку за адресою: м. Житомир, проспект Миру, 1а (виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2023 роки</p>

1	2	3	4	5
2	Покращити матеріально-технічну базу закладів охорони здоров'я	2.1. Придбання медичного обладнання, проведення модернізації, дооснащення, ремонту тощо (у тому числі на умовах лізингу або співфінансування)	Управління охорони здоров'я міської ради, заклади охорони здоров'я міської ради	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки
3	Здійснювати заходи щодо профілактики захворювань	3.1. Вакцинація проти вірусу папіломи людини дітей з метою профілактики захворювання на рак	Управління охорони здоров'я міської ради, заклади охорони здоров'я міської ради	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки
	Соціальна підтримка та допомога			
1	Покращити рівень забезпеченості соціально незахищених верств населення	1.1. Надання різних видів адресних матеріальних допомог пенсіонерам, інвалідам, малозабезпеченим верствам населення та іншим категоріям громадян 1.2. Надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги сім'ям військовослужбовців, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час виконання обов'язків військової служби (службових обов'язків) в розмірі 100,0 тис. грн.	Департамент соціальної політики міської ради, громадські організації Департамент соціальної політики міської ради, громадські організації	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки

1	2	3	4	5
2	Забезпечити підтримку окремих категорій громадян	2.1. Забезпечення додатковими гарантіями окремих категорій громадян 2.2. Забезпечити надання соціальних допомог, пільг, компенсацій та житлових субсидій	Департамент соціальної політики міської ради, управління охорони здоров'я міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
3	Забезпечити надання соціальних та реабілітаційних послуг	3.1. Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, не здатних до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю, а також громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах	Департамент соціальної політики міської ради, Житомирський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Житомирської міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
	3.2. Забезпечення надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю		Департамент соціальної політики міської ради, Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Житомирської міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки

1	2	3	4	5
4	Забезпечити підтримку учасників АТО/ООС, членів сімей загиблих учасників АТО/ООС, Захисників/Захисниць України та членів сімей загиблих (померлих) Захисників/Захисниць України	4.1. Забезпечення додаткових пілг, покращення житлових умов, оздоровлення та санаторно-курортне лікування, соціальна підтримка учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО	Департамент соціальної політики міської ради, управління соціального захисту населення Богунського та Корольовського районів, відділ по обліку та розподілу жиллої площі міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		4.2. Надання щомісячної адресної матеріальної допомоги на дітей загиблих (померлих) військовослужбовців в розмірі 50% прожиткового мінімуму для відповідної категорії громадян, встановленого відповідно до чинного законодавства України	Департамент соціальної політики міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
5	Забезпечити підтримку внутрішньо переміщених осіб	5.1. Забезпечення надання адресної соціальної матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам на найм (оренду) житла, в тому числі особам, житловий будинок/приміщення яких стало непридатним для проживання внаслідок повної руйнації з причини ракетно-бомбових ударів під час збройної агресії російської федерації	Департамент соціальної політики міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки

1	2	3	4	5
		<p>5.2. Надання щомісячної адресної соціальної допомоги внутрішньо-переміщеним особам для покриття витрат на проживання в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг</p> <p>5.3. Придбання транспортних карток</p>	<p>Департамент соціальної політики міської ради, управління соціального захисту населення Богунського та Корольовського районів</p> <p>Управління транспорту і зв'язку міської ради, КП "Житомиртранспорт" Житомирської міської ради, КП «ЖТТУ» Житомирської міської ради</p>	<p>Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p> <p>Програма розвитку громадського транспорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2020-2023 роки</p>
6	<p>Забезпечити житлом внутрішньо переміщених осіб, що зареєстровані на території Житомирської міської територіальної громади</p>	<p>6.1. Нове будівництво житлового багатоквартирного комплексу, призначеного для проживання внутрішньо переміщених осіб за адресою: м. Житомир, провулок Червоний, 60 (в тому числі виготовлення ПКД)</p> <p>6.2. Нове будівництво інженерних мереж та територій благоустрою на території Житомирської міської територіальної громади з метою функціонування модульного містечка для внутрішньо переміщених осіб за адресою: Житомирська область, Житомирський район, с. Вереси, вул. Смоківська (в тому числі виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради</p> <p>Управління капітального будівництва міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»</p> <p>Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021–2023 роки»</p>

1	2	3	4	5
7	Забезпечити здійснення соціальної роботи з молоддю, дітьми та сім'ями різних категорій, які перебувають або мають ризик потрапити у складні життєві обставини	7.1. Надання соціальних послуг жінкам, чоловікам/сім'ям відповідно до визначених потреб, здійснення заходів щодо запобігання потрапляння та мінімізації чи подолання складних життєвих обставин	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки
8	Забезпечити залучення до надання соціальних послуг громадських організацій	8.1. Забезпечення надання фінансової та організаційної підтримки громадським та благодійним організаціям Житомирської міської територіальної громади на реалізацію соціальних проєктів, спрямованих на допомогу малозахисним верствам населення, залучення їх до активного способу життя	Департамент соціальної політики міської ради, громадські організації Житомирської міської територіальної громади (за згодою)	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
	Охорона дитинства			
1	Забезпечити влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сімейні форми виховання	1.1. Придбання або будівництво житла та приміщень для дитячих будинків сімейного типу 1.2. Придбання меблів, побутової техніки та інших предметів тривалого вжитку для облаштування новостворених дитячих будинків сімейного типу	Служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, благодійні фонди Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради, благодійні фонди	Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки

1	2	3	4	5
2	Забезпечити житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа	2.1. Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа соціальним житлом шляхом співфінансування з місцевого та обласного бюджетів в рамках відповідної обласної програми, в тому числі рецензування звітів і витрати, пов'язані з купівлею та оформленням права власності на житло	Служба (управління) у справах дітей міської ради, відділ по обліку та розподілу житлової площі міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради	Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
		2.2. Облаштування соціального житла	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради	Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
1	Громадська безпека Забезпечити розвиток, удосконалення та модернізацію міської системи відеоспостереження	1.1. Придбання, монтаж та налаштування засобів відеоспостереження в громадських місцях, на майданах та вулицях громади 1.2. Придбання, монтаж та налаштування засобів відеоспостереження у громадському транспорті та вулично-шляховій мережі міської територіальної громади	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	Програма Житомирської міської територіальної громади "Безпечне місто" на 2023-2025 роки
			Управління транспорту і зв'язку міської ради	Програма Житомирської міської територіальної громади "Безпечне місто" на 2023-2025 роки

1	2	3	4	5
		1.3. Придбання, монтаж та налаштування засобів відеопостереження на підприємствах (об'єктах) комунального господарства	Управління комунального господарства міської ради	Програма Житомирської міської територіальної громади "Безпечне місто" на 2023-2025 роки
		1.4. Придбання, монтаж та налаштування засобів відеопостереження в комунальних закладах освіти	Департамент освіти міської ради	Програма Житомирської міської територіальної громади "Безпечне місто" на 2023-2025 роки
		1.5. Придбання, монтаж та налаштування засобів відеопостереження в комунальних закладах охорони здоров'я	Управління охорони здоров'я міської ради	Програма Житомирської міської територіальної громади "Безпечне місто" на 2023-2025 роки
		1.6. Придбання, монтаж та налаштування засобів відеопостереження на спортивних майданчиках	Управління у справах, сім'ї, молоді та спорту міської ради	Програма Житомирської міської територіальної громади "Безпечне місто" на 2023-2025 роки
1	Відповідальне ставлення до тварин	1.1. Виконання заходів щодо належного поводження з безпритульними тваринами (відлов, стерилізація, вакцинація від сказу, адопція тощо)	Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Центр захисту тварин" Житомирської міської ради	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - дружня до тварин" на 2021-2023 роки

1								
2	Інформувати населення громади щодо гуманного поводження з тваринами через різні канали комунікації	2.1. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо гуманного поводження з тваринами	4	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - дружня до тварин" на 2021-2023 роки	5			
		2.2. Розробка та впровадження навчальних проєктів у дошкільних та загальноосвітніх закладах щодо гуманного поводження з тваринами	Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Центр захисту тварин" Житомирської міської ради	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - дружня до тварин" на 2021-2023 роки				
	Гендерна політика							
1	Забезпечити інституційну спроможність органу місцевого самоврядування щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Житомирській міській територіальній громаді	1.1. Забезпечення діяльності дорадчого органу із забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків, протидії домашньому насильству, торгівлі людьми та дискримінації за ознакою статі	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей» на 2020-2025 роки				
		1.2. Підготовка та поширення методичних матеріалів (у різних формах) про практичні аспекти врахування гендерного підходу у діяльності органу місцевого самоврядування	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей» на 2020-2025 роки				

1	2	3	4	5
2	Забезпечити врахування гендерної складової у процесі формування та реалізації місцевої політики	2.1. Збір даних, розподілених за статтю та іншими ознаками, у різних галузях життєдіяльності, створення гендерного профілю Житомирської міської територіальної громади	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей» на 2020-2025 роки
3	Сприяти підвищенню гендерної свідомості та формуванню моделі поведінки, вільної від стереотипних уявлень про ролі жінок і чоловіків у різних сферах життєдіяльності громади і суспільства в цілому	3.1. Проведення інформаційних кампаній щодо формування моделі поведінки, вільної від стереотипних уявлень про ролі жінок і чоловіків у різних сферах життєдіяльності суспільства	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей» на 2020-2025 роки
4	Забезпечити системну діяльність з протидії та запобігання торгівлі людьми, домашньому й гендерно зумовленому насильству, множинній дискримінації	4.1. Проведення інформаційно-просвітницької роботи серед громади міста щодо запобігання жорстокому поводженню з дітьми, домашньому насильству та дискримінації за ознакою статі, протидії торгівлі людьми шляхом розробки, виготовлення та поширення спеціальної літератури	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей» на 2020-2025 роки
		4.2. Проведення міського етапу Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства"	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей» на 2020-2025 роки
		4.3. Реалізація заходів на виконання резолюції Ради Безпеки ООН № 1325 "Жінки, мир, безпека"	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей» на 2020-2025 роки

1	2	3	4	5
	Інші заходи			
1	Забезпечити потреби виборчого округу на об'єкти соціально-культурного та житлово-комунального господарства Житомирської міської територіальної громади за пропозиціями депутатів міської ради та Житомирської обласної ради	1.1. Проведення благоустрою території Житомирської міської територіальної громади, ремонтів житлового фонду, зміцнення матеріально-технічної бази бюджетних установ та комунальних підприємств, надання матеріальної допомоги, інші видатки щодо розвитку культури, освіти, охорони здоров'я, спорту, соціального захисту, житлово-комунального господарства та виконання заходів міських цільових програм	Виконавчі органи міської ради	В межах бюджетних призначень
2	Забезпечити виконання зобов'язань перед міжнародними фінансовими організаціями	2.1. Розрахунки за кредитними договорами з міжнародними фінансовими організаціями по місцевому боргу та боргу комунальних підприємств міської ради	Виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства міської ради	Згідно затверджених графіків розрахунків за кредитними договорами

Продовження додатка

Додаток 4 до Програми

Перелік інвестиційних проєктів, що планується реалізувати у 2023 році

№ з/п	Назва інвестиційного проєкту	Відповідальний за реалізацію проєкту
1	2	3
1	Проєкт "Розвиток міської інфраструктури - 2" (Світовий банк)	КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради
2	Проєкт централізованого тепlopостачання у м.Житомир за фінансування Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР)	КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради
3	Проєкт з енергоефективності у м.Житомир за фінансування державним секретаріатом з економічних питань Швейцарської Конфедерації (СЕКО)	КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради

Директор департаменту економічного розвитку міської ради

Секретар міської ради

Вікторія СИЧОВА

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

Департамент економічного розвитку

майдан ім. С.П. Корольова, 4/2, м. Житомир, 10014, тел. 48-11-94

E-mail: der@zt-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 34973209

Обґрунтування

необхідності прийняття проекту рішення Житомирської міської ради
«Про Програму соціально-економічного і культурного розвитку
Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік»

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до виключної компетенції міської ради належить затвердження програми соціально-економічного і культурного розвитку територіальної громади.

На виконання Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.03 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» департаментом економічного розвитку міської ради на підставі матеріалів, що надані виконавчими органами міської ради, розроблено проект Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік.

Директор департаменту
економічного розвитку міської ради

Вікторія СИЧОВА